

SENAT DE BELGIQUE

SESSION DE 1983-1984

16 FEVRIER 1984

Projet de loi contenant le budget du Ministère des Travaux publics pour l'année budgétaire 1984

DOCUMENTS PARUS ANTERIEUREMENT

Chambre des Représentants :

4-XVI (1983-1984) :

- N° 1 : Projet de loi.
- N° 2 : Amendement de M. Coppieters.
- N° 3 : Rapport de M. Desutter.
- N° 4 : Amendement de M. Denys.

Annales des 14, 15 et 16 février 1984.**ERRATA****1. Projet de loi****ART. 26**

Au deuxième alinéa, deuxième ligne, lire « 140 000 000 de francs » au lieu de « 120 000 000 de francs » (page 9).

2. Tableau budgétaire

— En regard de l'article 11.03.02 — Service d'études hydrologiques, dans la colonne « crédits », lire « 24,5 millions » au lieu de « 20,8 millions » (page 19).

— En regard de l'article 11.03.03 — Laboratoire de recherches hydrauliques de Châtelet, dans la colonne « crédits », lire « 20,8 millions » au lieu de « 24,5 millions » (page 19).

Dans la colonne « 1982-réelles » lire comme total pour le chapitre 55 « 4 913 » au lieu de « 48 913 » (page 46).

Dans le libellé français de l'article 550.10 le mot « énergétique » doit être remplacé par le mot « industrielle » (page 50).

R. A 12959

BELGISCHE SENAAAT

ZITTING 1983-1984

16 FEBRUARI 1984

Ontwerp van wet houdende de begroting van het Ministerie van Openbare Werken voor het begrotingsjaar 1984

VROEGER VERSCHENEN STUKKEN

Kamer van Volksvertegenwoordigers :

4-XVI (1983-1984) :

- Nr. 1 : Ontwerp van wet.
- Nr. 2 : Amendement van de heer Coppieters.
- Nr. 3 : Verslag van de heer Desutter.
- Nr. 4 : Amendement van de heer Denys.

Handelingen van 14, 15 en 16 februari 1984.**ERRATA****1. Ontwerp van wet****ART. 26**

In het tweede lid, op de tweede regel, leze men « 140 000 000 frank » i.p.v. « 120 000 000 frank » (blz. 9).

2. Begrotingstabel

— Tegenover artikel 11.03.02 — Studiedienst voor hydrologisch onderzoek, in de kolom « kredieten », leze men « 24,5 miljoen » i.p.v. « 20,8 miljoen » (blz. 19).

— Tegenover artikel 11.03.03 — Waterbouwkundig Laboratorium van Châtelet, in de kolom « Kredieten » leze men « 20,8 miljoen » i.p.v. « 24,5 miljoen » (blz. 19).

In de kolom « 1982-werkelijke » dient als totaal voor hoofdstuk 55 « 4 913 » gelezen te worden i.p.v. « 48 913 » (blz. 46).

In de Franse tekst van het artikel 550.10 moet het woord « énergétique » vervangen worden door het woord « industrielle » (blz. 50).

R. A 12959